

KATOLÍCKA PÚTNICKÁ KONFERENCIA

NOVÉ SVITANIE



Čo to je?

Je to udalosť, na ktorej sa zídeme s túžbou aspoň na niekoľko dní vytvoriť spoločenstvo, v ktorom by bolo miesto pre ľudí každého veku, pre deti, mladých aj starších, a kde by sme spolu ako veľká rodina mohli zakúsiť plnosť bohatstiev katolíckej viery.



Kde to je?



Na krásnom pútnickom mieste Skalka pri Trenčíne, ktoré je už tisíc rokov preniknuté duchovným odkazom sv. Andreja Svorada a Beňadika. Stanujeme priamo pod benediktínskym kláštorom, kde načerpávame aj z krásy prírody tohto výnimočného miesta.

Kedy to je?

Konferencia sa uskutoční v dňoch od 11. júla do 15. júla.

Aké bohatstvá možno nájsť v Katolíckej cirkvi?

V Katolíckej cirkvi môžeme nájsť veľké bohatstvo, ktoré si niekedy ani nevedomujeme. Cirkev by mala žiariť ako Kristova nevesta, v celej svojej kráse. Preto je dôležité, aby sme všetko, čo Pán ustanovil a čo Cirkev ponúka, prežívali v plnosti a nezameriavali sa len na určité aspekty. Plnosť našej Cirkvi spočíva vo všetkých jej aspektoch - liturgickom, eucharistickom, mariánskom, charizmatickom, sviatostnom, mystickom i ekumenickom.

Ako bude prebiehať konferencia?

Väčšina programu bude prebiehať v hlavnom stane na lúke pod kláštorom.

Program pripravujeme pre tri vekové kategórie:

- 1. Deti 5 - 12 rokov**
(dieťa by malo zvládnuť prácu v skupinke)
- 2. Mládežníci 13 - 17 rokov**
(duchovno-dobrodružný program)
- 3. Dospelí**

Okrem hlavného stanu budú časti programu prebiehať i v kláštornej kaplnke, v kostole na malej Skalke, v novovybudovanej kaplnke Božieho milosrdenstva a na samotnej lúke. Pre deti a mládežníkov bude k dispozícii vlastný stan. Pre deti mladšie než 5 rokov bude hrací stan, v ktorom budú môcť počas programu pre dospelých tráviť čas s rodičmi a súčasne počúvať prednášky.

Čo bude náplňou programu?

Náš program sa inšpiruje anglickou konferenciou New Dawn v mariánskom pútnickom mieste Walsingham. Bude tematicky rozdelený na:

pútnicky deň (sobota), deň zmierenia (nedeľa), deň uzdravenia (pondelok), mariánsky deň (utorok) a evanjelizačný deň (streda).

Hlavná náplň programu pozostáva z:

- **svätých omší- slávenie Eucharistie ako stredobod každého dňa, sv. spovede**



- **prednášky rôznych hostí, domácich i zahraničných, modlitba za uzdravenie**

- **modlitba chvál, pri ktorej najbezprostrednejšie uznávame, že Boh je Boh. Ospevuje ho pre neho samého, oslavuje ho preto, že ON JE, ešte viac než za to, čo koná (KKC 2639)**



- **modlitba ruženca, liturgie hodín a korunky Božieho milosrdenstva**

- **večerné eucharistické adorácie v kláštornej kaplnke, gregoriánsky chorál**



Na akých hostí sa môžeme tešiť v roku 2015?



Mons. Peter Brodek

Generálny vikár a koordinátor charizmatickej obnovy v Nitrianskej diecéze.

Foto: Ján Mikuláš



o. Pat Collins, CM

Írsky kňaz, vincentián, vedúci spoločenstva New spring time (Nová jar). Naplno sa venuje novej evanjelizácii, chodí po celom svete, ohlasuje Krista a Pán ho sprevádza mocou Ducha Svätého.

Foto: patcollinscm.webs.com



o. Vladimír Skyba

Generálny vikár bratislavskej gréckokatolíckej eparchie.

Foto: www.grkatba.sk



o. Dominik Markoš

Katolícky kňaz a ľudový misionár, v súčasnosti pôsobiaci ako farár vo farnosti Sliač.

Foto: Ján Mikuláš



o. Marián Sivoň

Katolícky kňaz, pôsobiaci vo farnosti Letanovce ako kaplán.

Foto: www.mojakomunita.sk



o. Dušan Monček

Katolícky kňaz, pôsobiaci vo farnosti Dolná Maríková.

Foto: Ján Mikuláš



o. Tomáš Šandrik

Katolícky kňaz a priateľ Walsinghamského spoločenstva na Slovensku, pôsobiaci vo farnosti Považská Bystrica



sr. Lucia Anna Slušná, SSpS

Provinciálna predstavená misijnej kongregácie služobníc Ducha Svätého. Porozpráva nám o svojich skúsenostiach s misiami v Rusku a na Ukrajine.

Foto: www.sspss.sk



Peter Lipták

Bývalý narkoman, pri osobnom stretnutí s Kristom zažil úplné vyslobodenie. Dnes pôsobí ako evanjelizátor. Od roku 2010 slúži spolu s manželkou Veronikou.

Foto: www.worshiplife.sk



Richard Vašečka

Otec rodiny, učiteľ náboženstva, vedúci spoločenstva Nový Jeruzalem a poslanec NRSR.



Daniela Obšajsníková

Koordinátorka terapeutického programu Ráchelina vinica na Slovensku. Tento projekt je službou emocionálneho a duchovného uzdravenia žien i mužov zranených skúsenosťou potratu.



Oľga Staňová

Kedysi ľudová liečiteľka, avšak Pánovým dotykom uzdravená a pripravená svedčiť o Bohu.

Foto: www.mojpribeh.sk

Janka Jaššová a Monika Durkáčová

Zasvätené panny, slúžia modlitbou príhovoru, venujú sa katechéze a vyučovaniu, majú dlhoročné skúsenosti s vedením spoločenstva.

Mal by som vedieť ešte nejaké užitočné informácie?

Určite by ste mali ešte vedieť, že:

- Na konferenciu je potrebné sa zaregistrovať na stránke www.novesvitane.sk do 5. júla 2015. Registrácia umožňuje prihlásiť sa na detský alebo mládežnícky program a tiež objednať si stravu na vami zvolené dni. Po 5. júli bude možná iba registrácia (na webe alebo na konferencii), ale nevieme už zabezpečiť stravu ani účasť na detskom či mládežníckom programe.
- Účastníci konferencie môžu bývať vo vlastných stanoch priamo na lúke, kde prebieha program. Na mieste bude zabezpečená pitná voda a možnosť osobnej hygieny. (umývadlá a toalety; klimatizovaný sprchovací prívies)
 - Pokiaľ vám nevyhovuje stanovanie v kempe, máte možnosť sa ubytovať v [penzióne In](#) v Zamarovciach (cca 2km), príp. mnoho možností ubytovať sa priamo v Trenčíne.
- Pomocných rúk nikdy nie je dosť, preto medzi účastníkmi hľadáme ochotných dobrovoľníkov, ktorí by mohli pomôcť s aktivitami ako stráženie areálu, výdaj stravy, technická pomoc a iné.
(dobrovoľníkov už teraz vkladáme do svojich modlitieb)
- Odporúčame účasť na celej konferencii, nakoľko má svoju dynamiku na spôsob duchovných cvičení, a tak jednotlivé časti na seba nadväzujú
 - Na ostatné otázky ochotne odpovieme na: info@novesvitane.sk alebo 0902/775 147.

Veríme, že sa nám spolu s vami podarí vytvoriť nádherné spoločenstvo na Božiu slávu.

Už teraz sa na vás veľmi tešíme a myslíme na vás v našich modlitbách.